勝浦町長 殿

(申請者)住 所事業所名代表者

阿波かつうらブランド認証申請書

阿波かつうらブランド認証制度取扱要綱第5条の規定により、次のとおり申請します。

- 1 認証申請する商品名
- 2 商 品 概 要 別紙概要書のとおり
- 3 商品添付の有無 有 ・ 無 (添付無しの場合その理由: )

## 阿波かつうらブランド認証申請商品概要書

		事業	所名							
	業者	代表	:者名					担当者名		
事		住	所							
		電	話					Eメール		
		ホームページURL								
商品名										
		勝浦町内で収穫される産品を主な原材料に使用又は加工したもの (町産原材料名 概ねの配合率 %)								
要	中	2	勝浦町内の事業所で製造されるもので地域に根付いたもの							
	当する	3	産品・商品を特徴づけるものが勝浦町独自のものであることが明白なもの							
	-を○で てくだ	4	勝浦町を PR することに適していると認められるもの							
さい		<b>※</b> 2	 ※ 2 ~ 4 の場合はその理由							
内容量										
保存方法		常	温 •	冷蔵	•	冷凍	賞味期間	・消費期限	!	
	ī 格 脱込)									
	(枕 <sup>1</sup> )   ※内容量等により異なる場合は分けて記入									
			味							
商 品 P R	品 ※お勧? イント	質めポ	包装・パ ッケージ							
			その他							
	商品		コンセプト							
	ストー! ※商品! に至っ!	開発	ネーミング							
	緯		物語性							
	独 自 のこだわり									
	安心安全への取組									

商品写真	(外装を含む商品の全体がわかる写真を貼付)
	写真①
	写真②

阿波かつうらブランドに申請するにあたり、次の事項について誓約します。

- (1) 食品表示法・景品表示法・健康増進法・薬事法等関連法令・農薬安全使用基準を遵守し、関係行政機関等から指導等を受けた場合は、速やかに改善します。
- (2) 阿波かつうらブランドに認証後、申請書に記載した内容に相違があることが判明した場合は、 認証を取り消されても異存ありません。

自署			